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Det meste av kommunens orienteringer 
i Rådhusposten er produsert av den 
enkelte saksbehandler. Redaktørens 
oppgave er å etterspørre stoff og å pre-
sentere dette på best mulig måte. 

I dette nummer er mye tatt ut av fyl-
kesmannens dokument. Dette er stoff  
vi tror har allmenn interesse .

Den journalistiske delen av utgivelsen 
så som intervjuer med folk på bygda 
skjer i et samarbeid med frivillig- 
sentralen.

Så vil også redaksjonen få ønske dere 
alle en riktig god jul!

Innsending av stoff til Rådhusposten.
Legg ikke arbeid i en fin presentasjon når du sender 
inn stoff. Denne må vi i redaksjonen likevel sette 
opp på nytt. Tekster skrives helst i Tahoma med 10 
punkters skriftstørrelse.

Du må heller ikke lime inn figurer, logoer eller bilder 
i det du skriver. Programmet vårt tar ikke inn dette.
Du må sende med dette som vedlegg. Så setter vi 
det inn etter beste skjønn.

Bilder som gjengir personer krever samtykke. Du 
må gi oss en bekreftelse på at du har fårr samtykke. 
Muntlig samtykke holder.

Er det bilder av personer i en situasjon der det er 
begivenheten som er det sentrale kreves ikke sam-
tykke.  Ettersom RP også legges på hjemmesiden 
er vi mer nøye på samtykke der det er bilder med 
barn. 
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Ordføreren

Ja da går det mot jul igjen og den 
første snøen er kommet, etter lang 
tid med alt for sterk kulde.

16. desember avholder kommune-
styret sitt budsjettmøte. Også i år blir 
det ett stramt budsjett, som er en 
konsekvens av at vi i to år på rad har 
hatt en reell nedgang i overføringene 
fra staten. Budsjettet har vært ute på 

høring og det kom inn tre høringsinn-
spill på forslaget.

 I høst vant Krokstadøra oppvekst-
senter pris utdelt av utdannings-
forbundet for sitt prosjekt skole/
næringssliv. Gratulerer til dere alle 
som har vært med og bidratt til 
dette.

Fylkeskommunen kunngjorde også 
for en liten tid tilbake at Snillfjord 
kommune var vinner av kom-
munekampen. Representanter fra 
fylkeskommunen vil komme på kom-
munestyremøte den 16. des. for å 
overrekke prisen. Gratulerer til dere 
som har vært med på å hale i land 
seieren.

Når det gjelder vindmøllesaken har 
nå firmaene som søkte konses-
jon frist på seg til å svare NVE på 
høringsinnspillene. Videre avgjør 
NVE om det er noe som er for dårlig 
utredet. Ett vedtak fra NVE om det 
blir utbygging eller ikke vil nok ikke 
komme før til sommeren. Samme 
hva vedtaket der blir om det blir 
positivt eller negativt, vil det etter all 
sannsynlighet bli anket inn for olje og 
energidepartementet. Det vil si at vi 

nok ikke kommer til å ha en endelig 
beslutning før i 2012.

Når det gjelder 714 går arbeidet med 
Ulvstubakken sin gang. Regulering-
splan for strekningen Mjønes-Vasslag 
samt høring på alternativ kryss-
ing Åstfjord, er nå ute på høring. 
Snillfjord kommune jobber med et 
prosjekt for å se på bruk av over-
skuddsmasse fra tunellene. Dette er 
en ressurs som vi må se å utnytte til 
det beste for Snillfjordssamfunnet. 
Berørte parter på strekningen vil like 
over jul, når høringsinnspillene er 
kommet, bli invitert til et folkemøte 
der alternativ bruk av massene blir 
tema.

Da vil jeg til slutt ønske alle en riktig 
god jul og ett godt nytt år.

Med vennlig hilsen
John Lernes
Ordfører

Fylkesmannens bilde av 
kommunen

•	 Snillfjord kommunes drifts-
regnskap viser at 58,3 mill. kr blir 
fordelt til drift av kommunen (tall 
for 2009). Regnskap for 2009 viser 
et overskudd på 1,4 mill. kr, og det 
opplyses at overskuddet skyldes god 
skatteinngang, lavere rentekostnader 
og sterk fokus på økonomistyring.
•	 Netto driftsresultat av brutto 
driftsinntekt er en indikator på den 
økonomiske balansen i kommune-
sektoren. Den viser årets driftsover-
skudd etter at renter og avdrag er 
betalt og uttrykker hva kommunen 
sitter igjen med til avsetninger og 
investeringer. Netto driftsresultat i 
2009 for Snillfjord kommune var på 
1,8%. Dette er noe lavere enn de 
anbefalte 3 % som Fylkesmannen 

anbefaler at kommunene budsjet
terer med for å ha handlefrihet, og 
for å hindre at kommunens sam-
lede formue (real- og finansformue) 
skal reduseres over tid.  Tilsvarende 
gjennomsnittstall for kommunene 
i samme kommunegruppe var på 
5,6%, for kommunene i Sør-Trøn-
delag 4,6%, og landet utenom Oslo 
3%.

•	 Snillfjord har et gjennomar-
beidet og godt forankret system for 
krisehåndtering, og det finnes bered-
skapsplaner for de sentrale sektorene 
i kommunen

•	 Snillfjord deltar i Samar-
beidskomiteen for Orkdalsregionen 
og i Kysten er klar. I begge disse 
så har samfunnsutviklingsspørsmål, 
nærings- og regionalpolitikk stått 

høyest på dagsorden.
•	 Snillfjord samarbeider der
det er behov/naturlig, og det har ført 
til samarbeid i mange geografiske 
retninger. Kommunen deltar i alt i 
28 formelle samarbeidsordninger (jf. 
NIVI-rapport 2009:2). 14 av disse er 
bilaterale løsninger. På tjenestesiden 
samarbeider Snillfjord i første rekke 
bilateralt med Hemne eller Orkdal. 
Det er liten grad av regionale løs-
ninger i Orkdalsregionen. 
•	 I Orkdalsregionen er det 
for tiden sterk fokus på utvikling av 
tjenesteperspektivet, både i et eget 
prosjekt om samhandlingsreformen 
og i prosjekt som skal utrede andre 
tjenestesamarbeid. Snillfjord er med i 
begge prosjekter. 

Noen klipp fra fylkesmannens kommunebilde 2010
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Rådmannen

Ledige boliger? 

Kommunen har i løpet av de siste 
måneder fått flere henvendelser om 
behov for boliger/leiligheter. Det 
er ønskelig at de som har hus eller 
leillighet melder dette til kommunen. 
Dermed kan kommunen formidle 
dette til trengende boligsøkere.

Alt er av interesse, både i forhold til 
å eie og leie. Meld dette til kommu-
nens servicekontor.

Tidligere i høst varslet Fylkesmannen 
om at det var på tide med et 
kommunebesøk hvor administrativ 
og politisk ledelse i Snillfjord fikk 
anledning til å drøfte kommunale 
utfordringer med ledere og 
fagpersoner hos fylkesmannen.

Møtet fant sted på Krokstadøra 
den 17. november. Blant de forhold 
som ble drøftet var det faktum 
at Snillfjord kommune i 2 år har 
opplevd negativ inntektsutvikling 
mht. statlige overføringer, og 
at dette har betydning for 
hvordan kommunen kan drives. 
I tillegg ble det fokusert på 
utfordringene knyttet til fremtidens 
helsetjenester og nødvendigheten 
av gode forberedelser gjennom 
kommuneplanens samfunnsdel, 
slik at kommunen vil kunne yte 
innbyggerne de tjenester som de 
med rimelighet kan forvente.

Både kommunens og Fylkesmannens 
representanter ser frem til et fortsatt 
godt samarbeid til det beste for 
innbyggerne i Snillfjord.

Det går mot jul, veldig fort for mange 
men veldig sakte for andre. Både på 
jobb og hjemme er det mye som 

skal ordnes på denne tiden av året. 
I kommunen vil det være tilnærmet 
normal drift med unntak for skolene 
naturligvis og noe redusert telefontid 
på rådhuset.

Med ønske om en god jul og ett godt 
nytt år fra

Kai Terje Dretvik
Rådmann 

Servicekontoret i jula

I mellomjula betjenes servicekontoret i tiden 10-14.

INFO FRA 
FYSIOTERAPEUTEN

Fysioterapitjenesten blir stengt i 
mellomjula pga ferieavvikling.
Det blir også stengt 23. og 24. 
desember grunnet avspasering.
På nyåret blir det åpent for pasienter 
fra 04. januar. 

TIL LAG OG FORENINGER

Vi ber om at alle endringer på ledere 
i de forskjellige organissajonene 
blir sendt oss etter årsmøtene.  
Opplysningene vi er ute etter er: navn. 
E-postadresse og tlf nr.

Kulturkontoret
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Norsk for innvandrere

Voksne innvandrere med en opp-
holdstillatelse som danner grunnlag 
for varig opphold, har rett og/eller 
plikt til å gjennomføre 300 timer op-
plæring i norsk og samfunnskunns-
kap. Kommunen skal tilrettelegge for 
undervisningen og undervisningen er 
gratis. Kommunen får statlig tilskudd 
til dette.

De som har opphold etter EØS-
regelverket har ikke plikt til å 

gjennomføre norskopplæring. Det 
har heller ikke nordiske statsborgere.

De som er fra land utenfor EU/EØS 
har plikt til å gjennomføre norskop-
plæring, men har ikke rett til gratis 
opplæring.

Det vi tilbyr er gratis kurs til alle 
disse gruppene på grunnlag av det 
tilskuddet vi får.

Dette gir også trolig en sterkere 
tilhørighet til  kommunen.

Fra venstre bak: Shoni, Chinda, Bernd, Hubert, Mario, Katja, Marko. Foran fra venstre: Marites, Kristin, 
Bianca, og Monica.

Nye snillfjordinger lærer norsk  på Krokstadøra

«Det er kjempebra med nor-
skundervisning her i Snill-
fjord» lyder det fra elevene 
på norskkurset for innvan-
drere på Krokstadøra.

Siden skolestart i høst har nye snill-
fjordinger med utenlandsk bakgrunn 
gått på norskkurs i regi av Snillfjord 
kommune på Krokstadøra oppvekst-
senter. 

Nytt i år er at undervisningen skjer 
i Snillfjord, tidligere har kommunen 

kjøpt denne tjenesten i Orkdal, noe 
som har medført lange dager for de 
nye snillfjordingene. Flere av elev-
ene er i full jobb, derfor er de godt 
fornøyd med at undervisningen fore-
går på kveldstid. Lærer på norskkur-
set Kristin Eldevik samler nemlig de 
nye snillfjordingene til undervisning 
tre kvelder i uka.

Kristin er imponert over oppmøtet på 
kurset, vanligvis er det 10-15 stk som 
møter hver gang. -Kjemien i gruppen 
er veldig god, sier Kristin. - I starten 
jobbet vi mye med det sosiale, blant 

annet gjennom rollespill, det er viktig 
å åpne seg for å kunne lære godt i 
en gruppe med så ulik bakgrunn.
Mange nasjonaliteter var representert 
denne kvelden vi besøkte klassen, 
Polen, Tyskland, Thailand, Filippi-
nene, og Yemen.
Kristin har lagt stor vekt på det 
sosiale i gruppen, de nye snillfjord-
ingene har svart på det med å stille 
med matretter fra sitt hjemland til 
undervisningen, det er nesten så en 
blir tjukk av å gå på norskkurs, ler 
Kristin.
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Fylkesmannens dialogbesøk i Snillfjord

Fylkesmannen gjennomfører samordnede kommunebesøk til hver 
kommune en gang i hver valgperiode. 

Fylkesmannen med sine fagavdelinger møter kommunens politiske og ad-
ministrative ledelse med sine fagavdelinger til dialog om sentrale spørsmål. 
Fylkesmannen utarbeider en beskrivelse av kommunen (Kommunebildet) 
som grunnlag for møtet. I dette inngår noen dialogpunkter, forhold hvor 
Fylkesmannen ønsker en dialog med kommunen. 

Rådhusposten gjengir her dialogpunktene for de ulike fagområder som var i 
fokus ved dette besøket.

Landbruk og bygde-
utvikling
1.	 Hvordan vurderer kommunen 

mulighetene for å ta vare på 
og videreutvikle miljøet innen 
melkeproduksjon? 

2.	 Hvilke hovedutfordringer ser 
kommunen for seg med tanke 
på satsingen på økologisk 
produksjon? 

3.	 Hva vil kommunen gjøre for å 
forsikre seg om at avvirka skog 
blir forynget på tilfredstillende 

måte? Hvordan kan kommunen 
medvirke til at samarbeidet 
med nabokommunene (Lensa) 
videreutvikles slik at aktiviteten 
innen skogsektoren øker? 

4.	 Hvordan vil kommunen bidra 
med tilrettelegging slik at det 
kan legges til rette for økt lokal 
verdiskaping innen reiseliv- og 
opplevelsesområdet?

5.	 Hvordan videreutvikle 
satsingen på nye gårdstilknytta 
næringer som lokal mat, 
tjenesteproduksjon og Inn på 
Tunet? 

Interkommunalt samarbeid
1.	 Hvordan vurderer kommunen 

sin egen sårbarhet - hvilke 
samarbeidsbehov på tvers 
av dagens kommunegrenser 
ser kommunen at de har for 
å kunne ivareta lovpålagt 
tjenesteproduksjon og 
utviklingsoppgaver overfor 
innbyggerne? 

2.	 Mener Snillfjord at samarbeid 
bør finne sin løsning med hele 
Orkdalsregionen som kommunens 
primære samarbeidsregion, eller 
vil mindre regioner/bilaterale 
løsninger kunne gi nødvendig 
fagkompetanse og kvalitet?

3.	 Ser kommunen behov for 
å utvikle et helhetlig og 
samordnet styringssystem for 
interkommunale oppgaver? 
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Kommunehelse, pleie og 
omsorg

1.	 Er det stabilitet i 
ressurssitasjonen i 
helsetjenesten og er den 
dekkende for behovene? 

2.	 Hvordan fungerer legetjenesten 
etter omorganiseringen, 
og hvordan ivaretas 
kommunelegefunksjonen?

3.	 Hvilken strategi har kommunen 
for å sikre tilstrekkelig 

kompetanse i det psykiske 
helsearbeidet? Hvordan er 
utsiktene til videreutvikling av 
det psykiske helsearbeidet etter 
avslutning av planperioden og 
etter at de øremerkede midlene 
ble innarbeidet i kommunens 
rammetilskudd?

4.	 Hvilke tiltak har kommunen gjort 
for å sikre forsvarlig utredning 
og behandling av demente 
brukere. Er antall skjermede 
plasser og dagplasser i sykehjem 
tilstrekkelig for å ivareta denne 
gruppen?

5.	 Er IPLOS implementert i 

vedtaksprosess og i generering 
av styringsdata? Har overføring 
til sentralt register gått som 
forutsatt?

6.	 Har kommunen iverksatt tiltak 
for å øke fagkompetansen i pleie- 
og omsorgstjenestene, samt 
å rekruttere nødvendig antall 
ansatte? Er kommunen ”i takt 
med” de fremtidige kompetanse- 
og rekrutteringsbehovene innen 
PLO-tjenestene? 

Miljøvern
1.	 Hva er status og hvordan 

arbeider kommunen for å 
bedre kunnskapsgrunnlaget om 
biologisk mangfold, og å nytte 
dette i planlegging og daglig 
forvaltning?

2.	 Hvordan arbeider Snillfjord 
kommune for å redusere innkjøp 
og forbruk, og sikre en forsvarlig 
behandling av avfall som 
inneholder miljøfarlige stoffer? 
Har kommunen en aktiv holdning 
til hvordan miljøfarlige stoffer 

nyttes og handteres i samfunnet, 
og hvordan håndteres farlig 
avfall som oppstår i egen 
virksomhet?

3.	 Hvordan har kommunen arbeidet 
med innføring av nytt regelverk 
for kommunalt avløpsvann?

4.	 Hvordan arbeides det med 
kommunedelplan for klima og 
energi? Oppfølging av Snillfjord 
kommunes oppgaver i forhold til 
vanndirektivet, jf. oppstartmøte 
7.9.2010

Oppvekst
1.	 Hvordan sikrer kommunen at 

den enkelte barnehage deltar i 
den nasjonale strategiplanen for 
kompetanseutvikling i barne-
hagesektoren?

2.	 Fra 2011 går barnehagesektoren 
over fra øremerka tilskudd til 
rammefinansiering. Ser kom-
munen noen problemer knyttet 
til denne omleggingen?

3.	 Hvordan vil Snillfjord kom-
mune sikre at den enkelte skole 
kartlegger og setter inn tiltak 
rettet mot elever med svake   
ferdigheter i lesing og regning?

4.	 Hvordan sikrer skoleeier og 
skolene at lærerne i kommunen 
gis anledning til å fornye og ut-
vide den faglige og pedagogiske 
kompetansen? 
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Sosialtjenesten og 
barnevern
1.	 Få orientering om etablering 

av NAV og samarbeidet med 
Hemne kommune om felles 
sosiale tjenester, egen kontordag 
og felles gjeldsrådgiver. Dekkes 
behovene med dette?

2.	 I små kommuner er det viktig 
med samarbeid mellom de som 
har ansvar for barn og unge. På 
hvilken måte sikrer kommunen 
det tverrfaglige samarbeidet 
knyttet til barn og unge?

3.	 Snillfjord samarbeider med ulike 
kommuner i forhold til barnevern 
og PP-tjeneste. Er dette 
problematisk?

Planlegging og styring
1.	 Senest i 2012 er det et krav 

at kommunen har en vedtatt 
planstrategi. Denne skal 
bl.a. konkludere med hva 
slags planer kommunen skal 
utarbeide for kunne styre 
utviklingen innen ulike sektorer, 
arealbruk og miljøutfordringer. 
Opplever kommunen at dette 
kan være et konstruktivt 
hjelpemiddel for effektiv styring 
av ressursene?

2.	 Ser kommunen behovet for å 

utarbeide en samfunnsdel som 
del av kommuneplanen? 

3.	 Hvordan vil kommunen følge 
opp arbeidet med å møte 
framtidas omsorgsutfordringer?

4.	 Hvilke rutiner har kommunen 
for å ivareta folkehelsesatsingen 
i de kommunale planene?

5.	 Orientering om kommunens 
arbeid med internkontroll, 
herunder om krav til 
internkontroll er ivaretatt 
gjennom kommunens helhetlig 
styringssystemer?

Økonomi og 		
økonomistyring
1.	 Hvordan opplever kommunen 

sitt økonomiske handlingsrom? 

2.	 Hvordan vil endringer i 
demografien innenfor de 
ulike aldersgrupper påvirke 
kommunens økonomi fremover, 
og hvordan innarbeider 
kommunen dette i budsjett og 
økonomiplan? 

Assisterende fylkesmann i Troms og et par andre fra fylkesmannens stab del-
tok i dette møtet for å høste erfaringer fra slike besøk i Sør-Trøndelag. Han fikk 
med seg en bordvimpel med kommunevåren fra Snillfjord kommune tilbake.
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Snillfjordinger mener at....

1.Hva er god julemat for deg?
2.Hva betyr jula for deg?

Bernd Grabowsky, Vaslagvågen:

1. And med tilbehør, epler, rosiner, druer med mere. Det 
må også være god drikke til, nemlig rødvin.

2. Julen betyr samvær med familien og masse gaver. I 
Tyskland der jeg kommer fra er det masse tradisjoner 
knyttet til julen.

Shoni, Vingvågen: 

1. God julemat er and, selv vil jeg ha masse grønnsaker, 
gjerne med lammekjøtt.

2. I Yemen der jeg kommer fra, feirer vi ikke julen. Men 
her i Norge lager jeg jul for min familie som er fra Tysk-
land. Vi har juletre, gir gaver, feirer jul og spiser god 
mat. Det beste med julen er gavene.

Øystein Myrholt, Vennastranda:

1. Det er hovedsakelig lutefisk. Den spiser jeg bare når 
det er jul. Fra barneårene er jeg opplært til at det ikke 
skulle være lutefisk mellom påske og jul. Den serveres 
enkelt med heimebaka flatbrød med smør i form og 
potet. Til dessert skal det være multer med fløte.

2. Fra oppveksten minnes jeg bading i stampen på kjøk-
kenet på lille julaften. Etter badinga var unnagjort kom 
julestemninga. Nå er jula tiden for at familien samles, og 
mye god mat. Det skal være minst mulig arbeid i mel-
lomjula.

Ingeborg A. Landrø, Abelvika

1. Vi har røkt svinekam på julekvelden, men jeg tar 
gjerne lutefisk også. Til drikke har vi tomtebrygg. 
Desserten består av pære med varm sjokoladesaus og is. 
Dette er fast dessert på julekvelden, men i år forskyver vi 
den til andre juledag da datteren kommer heim. 

2. Jula betyr familietradisjoner for meg, da samles 
familien til trivelig samvær. Vi feirer den kristne høytiden 
som jula er. Vi går i julegudstjeneste, den rekker 
vi bestandig i siste liten etter mange gjøremål før 
julehøytiden ringes inn. I jula senker vi skuldrene og 
slapper av.
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KIRKESIDEN

JUL og NYTTÅR på kirkek-
ontoret.

Kirkevergen blir ikke å treffe på 
kontoret før 6.februar 2011 (torsdag 
kl.09.00 – 11.00)

I jula og i januar kan henvendelser 
det haster med, gjøres over telefon 
94035658.

God jul og godt nyttår til alle!
Hilsen

Anne Marit, kirkeverge

Søndag 12. desember kl 15.00: 
Vi synger julen inn med 
Snillfjordkoret og lokale krefter. 

Mandag 20. desember:
Vennastranda bedehus kl.16.30: 
Adventsgudstjeneste for Ven 
oppvekstsenter

Onsdag 21.desember:
Snillfjord kirke Kl.10.00: 
Adventsgudstjeneste for Krokstadøra 
og Hemnskjela oppvekstsentra

Julaften: 
SOS kl.12:Juleandakt
Snillfjord kirke kl. 14.30: 
Familiegudstjeneste.
Bjørkly, Sunde kl. 16.15: 
Familiegudstjeneste 

25. desember 1. juledag:
Snillfjord kirke kl.11:  
Høytidsgudstjeneste 

Søndag  9. januar Kr. åp. dag:
Vennastranda bedehus kl.11: 
Gudstjeneste og julefest. 
Snillfjordkoret? 
 
Søndag 23. januar 
Snillfjord kirke kl 11: Høymesse 
med nattverd  

Søndag 06.februar:
Snillfjord kirke KL 11: Høymesse 
med nattverd  

Søndag 20. februar 
Snillfjord kirke kl 11: 
Familiegudstjeneste med utdeling av 
nytestamenter til 5-klassingene
.  

Søndag 06.mars
Skiandakt ved Steinvassbu kl 13: 
sammen med Lensvik og Agdenes 
menigheter

Snillfjord Kirkekontor 
ønsker alle 
en velsignet julehøytid 
og et godt nytt år!

Velkommen til gudstjenester i Snillfjord menighet

Lysmesse - 1. søndag i advent

”Mytji lys og mytji varme.”

Lysmessa med konfirmantene første søndag i advent 
var både vakker og høytidelig. Konfirmantene bidro 
med tekstlesing, lystenning og et helt nystarta 
konfirmantkor!
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Bakedag på Snillfjord 
Omsorgssenter.

Mandag 6. desember var alle 5 
åringene i barnehagene i Snillfjord 
invitert til bakedag på Snillfjord 
omsorgssenter. Her bakte vi 
pepperkaker og sandkaker. I tillegg 

fikk barna og beboerne prøve seg på 
flatbrødbaking. 
Dette er andre året hvor 
femåringene har kommet sammen 
med de eldre for å bake. Alle så ut 
til å kose seg, og det spredde seg en 
god lukt over hele omsorgssenteret. 
Slikt blir det julestemning av!

ÅPENT BASSENG

Bassenget på SOS har åpent 
annenhver tirsdag, fra 11-12. Alle 
voksne som føler for å bevege seg i 
vann er velkommen. Du trenger ikke 
å kunne svømme! Noen ganger vil 
det også være trim.
Vi har også enkel servering på 
bassengkanten!

Følgende tirsdager er det åpent 
før påske:
4. januar
18. januar
1. februar
15. februar
1. mars
15. mars
29. mars
12. april

Det koster 20 kroner.

Velkommen!

Anne Marit S. Røvik og Bente Mostue
Snillfjord kommune

Boksalg på Vågan
Takk til Åse Aastum og Kirsten Lian 
for å ha gjennomført boksalg i to 
kalde novemberdager på Vågan. 

Det er bøker fra folkebibliotekets 
samling på Vågan som på denne 
måten ble tilbudt interesserte i kret-
sen til en meget overkommelig pris. 

Inntektene av dette salget skal 
komme barna på Hemnskjela opp-
vekstsenter til gode.

I denne adventstiden har vi ved 
Hemnskjela Oppvekstsenter fokus på 
den positive følelsen av det å gjøre 
andre glad. Nemlig glede. Alle barn 
bidrar med gaver som vi i disse dager 
sender til mellom Europa. Nærmere 
bestemt Estland, Latvia, Litauen. 
Medlemmer i det lokale LIONS kjører 
buss ned og bringer gavene trygt 
frem. Barna viser stor glede av å 

få pakke inn gaver til noen som 
ikke har så mye i en annen del av 
verden. I det siste har gavehaugen 
vokst og vokst ,noe som beviser 
nestekjærlighet og giverglede. Dette 
til ettertanke.

Vi vil også ønske ALLE Snillfjordinger 
en riktig 
GOD JUL og et begivenhetsrikt GODT 
NYTT ÅR.

GLEDE AV Å GJØRE ANDRE GLAD

Kommunekampen

Ønsker å benytte anledningen til å gratulere Snillfjord kommune som vinner 
av kommunekampen 2010. Sprekeste kommune i Sør-Trøndelag Fylke. 
Likeså kåret vi Inger Klungervik til sprekeste Snillfjording med flest turer for 
Snillfjord i kommunekampen 2010. - Gratulerer!

 God Jul!
Hilsen Zhivko
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Vi ønsker alle våre besøkende 
en gledelig jul  og 
et godt nytt år ! 

Velkommen til Ven oppvekstsenter  i 2011. 

Hilsen barna i barnehagen, elevene og personalet. 

Berit Waldahl 
rektor

Velkommen til advents-
lunsj på Ven oppvekst-
senter!
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Snillfjord Næringsforum
 – næringslivets talerør

www.snill�ordsportalen.no
NO 7257 Snillfjord |  E-post: post@snillfjordsportalen.no | Mob. +47 918 76 601

Jan Rune Berdal
Leder
Snill�ord Næringsforum

Snill�ordsportalen har nå vært på nett i snart 2 måneder. Håper dere har vært inne på siden og blitt 
kjent med hva den innholder. For at portalen skal fungere er det veldig viktig at dere gir oss 
tilbakemeldinger på feil og mangler på innholdet. Dette gjelder opplysninger om både 
lag/foreninger og bedrifter.
Snill�ordsportalen er ment som en informasjonskanal både for oss som bor i Snill�ord og alle andre 
som ønsker opplysninger om hva som skjer og finnes her. Ikke minst er det viktig å ha et nettsted der 
de som kan tenke seg å flytte til kommunen eller starte næringsvirksomhet her finner den 
informasjon de trenger.
Snill�ord næringsforum ønsker at flere av bedriftene i kommunen melder seg inn som medlemmer i 
forumet. Dette er viktig slik at vi kan dra nytte av et fellesskap nå i en tid hvor vi venter store 
investeringer i Snill�ord og kommunen rundt omkring. Ved å tegne medlemskap i SNF får bedriften 
mulighet til å profilere seg på portalen for en rimelig inngangsbillett. Bedriften får også med dette 
produsert en presentasjon som kan sendes på e-post til forbindelser eller trykkes opp i papirformat.
Vi vet at det kun et fåtall av bedriftene i Snill�ord som har brosjyre eller annet presentasjonsmateriell.
Dette håper vi å kunne gjøre noe med slik at vi kan få vist frem det store mangfoldet som finnes i 
næringslivet i kommunen.
SNF oppfordrer også lag og foreninger til å presentere seg på portalen. Viktig å vise frem hva som 
finnes av kultur og fritidsaktiviteter slik at de som tenker på å flytte hit får litt ekstra lokkemat.
De bedriftene som bestiller presentasjon på nettportalen før nyttår får en billigere inngangsbillett 
enn de som venter. Prisliste ligger ute på portalen, den finner dere under knappen -OM SNF-Kontakt 
oss.

Oppfordrer også alle sammen til å sende inn saker til nyheter på portalen slik at det blir mer aktivitet.
Dette kan være både ting som har skjedd eller info om arrangement som vil komme. Bedrifter og lag 
som har kjøpt infoplass på portalen har gratis annonsering på portalen. Dette gjelder arrangement, 
stillingsannonser, kjøp og salg, etc.

Hvis noen lurer på noe eller ønsker å komme med innspill på vårt arbeid, ikke nøl med å ta kontakt.

Snill�ord næringsforum vil med dette ønske alle sammen en God Jul og Et Riktig Godt Nytt År.

Informasjonsavis fra Snillfjord kommune
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Fæst med 
The Hound Dogs

Skogly 2. juledag kl 21.00

Inngang: 
Medlem kr. 180,- 
Ikke medlem kr. 200,-

Buss fra Sunde og Kyrksæterøra 
kl. 21.00

Busspris: 150,- tur/retur (100,- fra 
Feneskrysset og Våvatnet).

Mer informasjon på 
www.snillfjordungdomslag.com

Snillfjord UL

Brødrene Blånaggel
Er et nystartet firma som består av Thomas M. Berdal (9 år) og Stian M. 

Berdal (7 år). De produserer stylter i god kvalitet.

Styltene lages i tre størrelser:
Voksen: 215 cm, to høyder på fottrinnene. 200 kroner.
Junior: 180 cm, to høyder på fottrinnene. 200 kroner.
Barn: 130 cm, en høyde på fottrinnene. 150 kroner.

Dette er en kjempefin julegaveide!

Ta kontakt hvis du ønsker å bestille.

Coop Marked Sunde

Våre åpningstider:
Mandag - fredag kl. 9-17
Lørdag	 kl. 09-14 

Jula 2010-10
Lillejulaften   kl. 9-15
Julaften  kl. 9-13
1.juledag Stengt
Mellomjula kl. 9-14
Nyttårsaften kl. 9-13
1.nyttårsdagStengt
3. januar-Varetelling     Stengt.

Velkommen til en trivelig handel.
Heidi, Mariann, Katja, Tove og Marlin.

	

Bok I:

Dukke med klær: Fam. Linda Skårild
2 sengesett:        Bjørn Langebro
Tårnkake:          Gudrun Asbjørnslett
Løper i hardangersøm: John Søfeland
Kolonialkurv:       Nils Olav Volden
Bamse:               Solveig Aaalid Berg

Bok II:

2 kg hvitost:         Margot Sagnes
Dyne og pute:      Magnus Slørdal
Pæreskinke:         Magnhild Kjøren
Blomsterbord:      Kåre Krokstad
Villsauskinn:         Geir Stålvik
Kake:                  Gunvor Krokstad

Vi vil takke alle som var med og 
støttet.

Vi vil også ønske alle en riktig God 
Jul og et fredfullt Godt Nytt År.

Snillfjord Helselag

Vinnnere av gevinstene på nummerbøker på helselagsbasaren.

Ungdomslaget samla 120 personer 
i Snillfjord kirke til konserten med 
Herborg Kråkevik 8. desember.

Publikum ga klart uttrykk for at de 
koste seg med Kråkevik sine sanger 
bundet sammen med muntre, 
hverdagslige historier.

Ola Krokstad takket Kråkevik og pub-
likum.
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Nytt fra frivilligsentralen:

Snillfjordkalenderen er nå i salg, 
du får kjøpt den på samvirkelagene 
på Sunde og Krokstadøra, samt 
frivilligsentralen i grendahuset på 
Krokstadøra.

Kjentmann i Snillfjord 2010-
2012.
Konvolutter selges på samvirkelaget 
på Sunde og Krokstadøra, samt hos 
frivilligsentralen i grendahuset. Hos 
frivilligsentralen får du også kjøpt 
“Mimrehefte” for 2008 - 2010.
Se forøvrig info på:
 www.snillfjord.frivilligsentral.no

Snillfjord og Hemne Hørsellag.

Øystein Myrholt fra hørsellaget blir nå  
å treffe siste tirsdag i hver måned på 
Snillfjord omsorgssenter i forbindelse 
med tirsdagskafeen.

Skitrim Krokstadøra il

Kort løype 0 -8 år gutter
Stian M.Berdal 
Geir Inge S. Halsen
Eirik Krokstad
Håvar H. Nordsæther
Joakim Valstrand
Erik Fenes
Jakob Slørdal Røvik
Nikodem Tlolka
Amund R. Berg
Martin Skårild

Kort løype 0-8 år jenter
Jenny Valstrand
Gunhild Snildalsli
Guro M.Berdal
Oda Snildalsli
Malin H. Nordsæther
Hanne Skårild
Anette Volden
Eline Hafsmo
Jorun Stolpnes

1 km 9-10 år gutter
Thomas M. Berdal
Kim Erik Halsen
Gaute K.Mjønestrø
Fredrik Hafsmo
Emil Volden

1 km 9-10 år jenter
Ellen Snildalsli
Berit Berg 
Lotte Werness
Sara Kristine Stolpnes

2km  11-12 år gutter	
Jonas S. Røvik
Runar Hestnes
Bjørnar Berg
Lars Andreas R.Berg
Espen Hestnes
Mats Hestnes
Mark Fenes
Kim Erlend Stolpnes

2 km 11-12 år jenter
Thea Skjøtskift
Kristine Berg

3 km gutter 13-14 år	
Øystein Berdal
Erlend Berg 
Stian Selbekk
Karstein s.Røvik	
Jon Terje Berg

4.5 km jenter 15 -17 år
Marthe Berg
Wenche A. Snildalsli

4.5 km gutter 15-17 år
Svein Joar S. Røvik
Simen Skjøtskift

9 km
Joar Andre B. Wuttudal
John Olav Wuttudal
Odd Skjøtskift
Sindre Berdal		
	
Bjørn Tore S. Røvik
Vegard B. Wuttudal
Justin Zhivko Petrov
Terje Krokstad

4.5  km
May Britt Berg
Anne F.Snildalsli

Idealtid
Gunn Eva Berg
Sissel A. Snildalsli
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HVA SKJER I SNILLFJORD

DESEMBER
17.	 kl 18-20		 kl. 18.oo -19.oo Folkebad    Siste åpningsdag før jul
			   kl.19.oo – 20.oo Folkebad.  
			   Velkommen tilbake 11. januar 2011.
20.			   Juleavslutning på Ven;  kl 16.30 gudstjeneste i bedehuset og 
			   Kl. 17.15 kaffe og underholdning mm på skolen
24. 	 kl 12.00: 	 Juleandakt på Snillfjord omsorgsenter  (SOS)

kl 14.30: 	 Familiegudstjeneste i Snillfjord kirke.
kl 16.15:	 Familiegudstjeneste i Bjørkly, Sunde.

25. 	 kl 11.00:	 Høytidsgudstjeneste i Snillfjord kirke.

JANUAR 2011
09. 	 kl 11.00:	 Gudstjeneste i Vennastranda bedehus med julefest etterpå 
09.	 kl. 15.oo	 Juletrefest på Snillfjord omsorgssenter
11.	 kl.18-21		 18-19 Folkebad, barn under skolepliktig alder sammen med foresatte 

19-20 Folkebad	
20-21 Folkebad

14.	 kl 18-20		 18-19 Folkebad,  barn under skolepliktig alder sammen med foresatte 
19-20 Folkebad	

18.	 kl. 18-21	 18-19 Folkebad, barn under skolepliktig alder sammen med foresatte
19-20 Folkebad	 i Svømmehallen
20-21 Folkebad

21.	 kl 19.oo		 Lokalmønstring – UKM på Aa skole
21.	 kl.18-20		 18-19 Folkebad,  barn under skolepliktig alder sammen med foresatte 
			   19-20 Folkebad	  
23.	 kl 11.00:	 Høymesse i Snillfjord kirke.

UKM 2011

Påmeldingen til UKM 2011 har 
startet! 
Du kan delta med ALT i fra lyrikk, 
dans, sang, utstilling og mye mer! 
For mer informasjon om UKM 2011 
i Snillfjord, gå inn på www.ukm.no. 
Lokalmønstringen arrangeres den 21. 
januar i gymsalen på AA-skole.
I år, fram mot UKM, har vi tenkt 

å arrangere workshop og ha et 
minikurs i formidling på scenen. 
Datoer for disse er ikke satt enda, 
men vi kommer tilbake til dette 
på vår lokale UKM-side og på vår 
facebook-event.
Om du lurer på noe eller har problem 
med påmeldingen, ta kontakt 
med Åshild (90961784) eller Silje 
(95070176).
MELD DEG PÅ!

VIL DU VÆRE 
KONFERANSIER 
PÅ ÅRETS UKM?

Vi leter etter to tøffe ungdommer 
som kan tenke seg å være 
konferansier på årets lokalmønstring. 
Tar du utfordringen? Ta kontakt 
med Åshild (90961784) eller Silje 
(95070176).  

JURY PÅ UKM 2011

Om du kunne tenke deg å stille som 
jurymedlem på UKM’s lokalmønstring 
den 21. januar, ta kontakt med Åshild 
(90961784) eller Silje (95070176). Vi 
trenger voksne personer som 

har interesse for kultur og som vil 
være med på å bestemme hvilke 
innslag og utstillingsbidrag som 
skal representere Snillfjord på 
fylkesmønstringen i Meldal i mars. 


